ScHepa D12_03 Data: 15 Febbraio 2012

Cognome Nome Matricola

ESERCIZIO N°1
6punti (4)

Determinare la tensione di uscita }>- di un invertitore CMVOS a vuoto. alimentatocon V), =33V
con tensione di ingresso V=07 Ve =26 V(i = 05V, =1 V: K, =-K,=2mA/V?).

ESERCIZIO N°2

6 punti (4)

Dimostrare che la funzione XOR in un'algebra booleana a X valori ¢ associativa.
ESERCIZIO N°3

6 punti (4)

Realizzare un registro a 8 bit con 2 segnali di controllo i prado di eseguire le seguenti operazioni:
0) caricamento parallelo 1) shift destro logico 2) shift dostie asitmetico 3) rotazione sinistra.

ESERCIZIO N° 4
7 punti (3)

Determinare tipologia architetturale ¢ ricavare 1l grato di flusso delbi seetionte macchina  sincrona.
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ESERCIZIO N°5

8 punti (6)

Realizzare una porzione di codice per un microcongollore Atmel della famiglia AVR che scriva
suila locazione di memoria puntata dal registro ¥ vn seguesza di con‘epgio modulo 60. L'uscita
agve essere aggiornata regolarmente al nuovo valors ognr P cieli di cloek del processore. La
presenza di un valore nulio neila focaztone puniata da v dove agire sul conteyggio come un reset
sincrono.
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rastor? 1 LR Rlp (5) (5)
RIMP  po (+) (%)

Loop: LD R Y . oltisfre acvet 1 4
T&T BT 2 5

BEER  nestenx S orze o 2/4 3/4

INC £I€ A 4

Pl R, 60 5 5

BENE  pol 6/7 61

CLR RA16 (%) (%)

po: ST 2, RIG 3 3

m N OP (n-2) 1O (m=1) 10

R3P €oop A2 19.
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